
⽊（⽊材）を使うことについて（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2013年07⽉22⽇から 2013年08⽉06⽇まで 476 243 51%

森林・林業経営課は、⽊材の利⽤を推進することにより、活発で持続的な林業が展開されることや、森林が⼿⼊
れされ森林の持つ⽔源かんよう機能などが発揮されることを目指しています。しかし、近年は⽊材が以前より利
⽤されておらず、⽊材に関する適切な情報も提供されていないため、⽊材を使う意義についての認識が低い傾向
にあります。
県内の⼦どもの持っている⽊材に関する知識やイメージを把握し、⽊（⽊材）の良さやその利⽤の意義を伝える
⽊育活動の参考とするため、アンケートを実施します。

Q1 あなたの年代

あなたの年代はどれですか。

合計 243

⼩学⽣ 103

中学⽣ 93

⾼校⽣ 47

Q2 ⽊を使ったものづくり（１）

あなたは、今までにイベントや学校の授業などで⽊を使ってものづくりをしたことがありますか。

合計 243

ある 221

ない 22

Q3 ⽊を使ったものづくり（２）

※Ｑ２で「ない」と答えた⼈は、Ｑ５へ進んでください。
Ｑ２で「ある」と答えた⼈にお聞きします。
あなたは、もう⼀度そのようなイベントや学校の授業があれば受けてみたいですか。

合計 221

はい 203

いいえ 18

Q5 ⽊で作られた学校（１）

あなたは、三重県で育った⽊（スギ・ヒノキなど）を使って作られた学校や教室で勉強したいですか。

合計 243
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はい 210

いいえ 33

Q6 ⽊で作られた学校（２）

※Ｑ５で「はい」と答えた⼈は、Ｑ７へ進んでください。
Ｑ５で「いいえ」と答えた⼈にお聞きします。それはなぜですか︖当てはまるものすべてをえらんでください。

合計 33

夏暑そう 5

冬寒そう 9

じしんでくずれそう 11

⽕事でもえやすそう 15

その他 17

Q7 学校のつくえやイス（１）

あなたは学校で、三重県で育った⽊（スギ・ヒノキなど）で作られたつくえやイスを使って勉強したいですか。

合計 243

はい 222

いいえ 21

Q9 ⽊で作られた家（１）

あなたは⽊で作られた家に住んでみたいですか。

合計 243

はい 211

いいえ 32

Q11 ⽊について知っていること

あなたは、三重県で育てられた⽊（スギ・ヒノキなど）を使うことでどんなことが起こると思いますか︖あては
まると思うものすべてを選んでください。

合計 243

環境に良い影響がある 146

環境に悪い影響がある 36

だんだん森や⽊がなくなってしまう 106

森や⽊が元気に育つ 70

地球温暖化をふせぐ 64



地球温暖化がすすむ 51

その他 16

どれも当てはまらない 9
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